REPUBLIKA HRVATSKA

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA  ANTUNA MIHANOVIĆA
PETROVSKO
Klasa:602-02/12-05/17
Urbroj:2140/03-380-23-12-2
U Petrovskom, 03.01.2012.
Na temelju članka 22. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN, 172/03, 144/10) i članka 97. i 185.Statuta Osnovne škole Antuna Mihanovića Petrovsko , ravnateljica d o n o s i
O D L U K U

o imenovanju službenika za informiranje Osnovne škole Antuna Mihanovića Petrovsko
I.

Imenuje se  Marija Levak, tajnica škole  kao mjerodavna osoba za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama – SLUŽBENIK ZA INFORMIRANJE.
II.

Službenik za informiranje obavlja poslove rješavanja pojedinačnih zahtjeva i redovitog objavljivanja informacija, sukladno unutarnjem ustroju, unapređuje način obrade, klasificiranja, čuvanja i objavljivanja informacija koje se odnose na rad Škole, osigurava neophodnu pomoć podnositeljima zahtjeva u vezi s ostvarivanjem prava utvrđenih Zakonom o pravu na pristup informacijama. 
                                                                               III.
Budući da  škola kao javna ustanova koja se bavi odgojem i obrazovanjem učenika, raspolaže informacijama te vodi evidencije o odgojno obrazovnim postignućima i uspjehu učenika u savladavanju osnovnoškolskog programa, osim službenika za informiranje , glede podataka i informacija u školi vezanih uz odgojno obrazovni proces, informiranje u školi obavljaju razredni i predmetni učitelji, osobito razrednici razrednih odjela, stručni suradnici i ravnateljica škole.
IV.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

                                                                                                       Ravnateljica Škole: 

                                                                                               Andrijana Osredečki,dipl.uč.
Dostaviti:

1. službenik za informiranje

2. oglasna ploča Škole

3. internetska stranica Škole

4. pismohrana

